

2021紫金文化艺术节开锣

王芳、楼胜、王学兵、梅婷亮绝活;现代快报+·ZAKER南京将直播新创剧目

戏迷期待的文化盛宴紫金文化艺术节来啦!现代快报记者了解到,2021紫金文化艺术节将深入江苏部分市、县,开展“新创舞台剧目会演”“新创大型音乐作品会演”“艺动青春展演”“紫金小剧场展演”等活动,“二度梅”王芳、“婺剧王子”楼胜、王学兵、梅婷、乔振宇等来自全国的戏曲界大咖、艺术界名流将会聚而来,亮看家绝活。

现代快报+/ZAKER南京记者 李鸣 宋经纬



扬剧《阿莲渡江》



话剧《狂人日记》



杂技剧《大桥》

主办单位
供图



扫码看节目单

15天22部新创好剧轮番上演

每年最受戏迷期待的就是新创舞台剧目会演,今年有哪些好剧?现代快报记者了解到,今年新创舞台剧目会演从9月15日持续至9月29日,分别在无锡、淮安、连云港及部分县(市、区)展开。

话剧《摇曳的秋千》、锡剧《烛光在前》、舞剧《歌唱祖国》、柳琴戏《彭城儿女》、杂技剧《大桥》、淮剧《大喇叭》开始广播啦!苏剧《太湖人家》、昆剧《瞿秋白》、儿童剧《寻找花果山》、扬剧《阿莲渡江》等10个剧种22部剧目轮番上演。

剧目会演深入县区。展现华中鲁艺的杂技剧《芦苇青青菜花黄》将走进金湖县,儿童剧《寻找花果山》将走进涟水县,淮剧《浪起宝应湖》将走进灌云县。

如果不能到现场看演出,也可以

看直播。这次所有新创舞台剧目会演都将进行网络直播。现代快报+·ZAKER南京将直播新创剧目,详情请关注现代快报推出的2021紫金文化艺术节专题 | 2021“艺”起来过节!

小剧场展演、雕塑展首亮相

今年紫金文化艺术节新设立了“小剧场展演”环节,面向全省青年编剧征集剧本,通过培训班、导师结对辅导、剧本朗读等,遴选出10部优秀剧本与院团对接,完成创排后在南京市及驻宁高校适合演出的小剧场进行展演。

演出剧目亮点纷呈,艺术展览活动也颇具看点。“红色墨韵”庆祝建党100周年江苏省书法名家主题邀请展、“百年光影 红色记忆”庆祝建党100周年江苏摄影作品展、“丰碑”庆祝建党100周年雕塑精品展等将于

10月集中开展。其中,雕塑展为紫金

文化艺术节首次举办,值得期待。

此外,今年艺术节还创新设置了演出推介会,于10月22日至24日在南京举办。重点邀请国内外优秀艺术机构、演出团体、经纪公司以及行业领军专家,向其推介、展示江苏优秀文艺作品,为江苏文艺精品在全国范围赢得更多展示机会。

名角大咖纷纷登场

由王学兵、梅婷等倾力加盟的话剧《狂人日记》,演员乔振宇转型突破之作、改编自第十届茅盾文学奖获奖作品的史诗级话剧《人世间》,集聚婺剧新生力量的《穆桂英》……今年艺术节“特邀优秀剧目展演”,邀请了一批国内优秀院团精品剧目进行展演。

话剧《狂人日记》、婺剧《穆桂英》、歌剧《洪湖赤卫队》,将在国庆假期期间上演。中央芭蕾舞团的舞剧《红色娘子军》、辽宁芭蕾舞团的

舞剧《八女投江》、上海东方艺术中心的话剧《人间正道是沧桑》等,也陆续在10月、11月上演。

不仅有精彩剧目,还有听觉盛宴。新创大型音乐作品会演中,《江河湖海颂》《雨花台·信仰的力量》《光明行》《莫愁》《百年伟业》将为您带来震撼体验。

艺术节“特邀音乐会演出”中,江苏大剧院将呈现4场音乐会,包括《苏州交响乐团“纪念俄罗斯作曲家普罗科菲耶夫诞生130周年”音乐会》《“琴之歌”陈雷激与国家大剧院管弦乐团室内乐组合音乐会》《《强者独白·贝多芬巅峰作品选》吴牧野钢琴独奏世界巡演·南京站》、大型京剧交响套曲《京城大运河》。

大学生戏剧展演作品数量历年最多

本届艺术节艺动青春板块分为扬剧专场、曲艺专场、声乐专场,与

“名师带徒”计划有机结合,分别展示三个领域的优秀青年艺术人才的风采。

其中,在优秀青年曲艺人才专场演出中,曲艺类名师盛小云徒弟陆佳麒、陆建华徒弟邵柳青、黄霞芬徒弟刘芋君、李仁珍徒弟赵松艳、魏云彩徒弟徐妮娜、张巧玲徒弟戈娟以及紫金文艺优青蔡玉良、陈烽、康康、谭敏、季鹏春等11名曲艺人才登台。

本次艺动青春曲艺专场特别设置了南京、苏州两个专场。其中,南京专场主要由扬州弹词、扬州评话、徐州琴书、快板的优秀青年人才表演,而苏州则是评弹专场。

“大学生戏剧展演”板块也汇聚了江苏新生文艺力量。据悉,今年大学生戏剧展演是历年来大学生戏剧展演活动作品数量最多、质量最高的一届,遴选出来的优秀剧目将于10月至11月在江苏大剧院进行展演。

学车容易约考难,拼手速还得拼运气

受疫情影响部分学员积压;南京车管所:考试计划正逐步恢复

暑假原本是学驾约考的高峰时段,8月底南京全域低风险后,暂停了近一个月的驾培驾考陆续恢复。日前,有市民向现代快报反映,考试虽然恢复了,但是科目二、科目三考试太难约了。对此,南京车管所相关负责人表示,目前,受疫情影响的驾考预约正逐步恢复。

现代快报+/ZAKER南京记者 李娜 王瑞



本轮疫情过后,南京驾校复训 资料图片

学员:科二科三怎么那么难约?

小章(化姓)是一名大一新生,今年高考刚过,他便计划着在入大学前把驾照考下来。虽然受到疫情影响,7月底到8月都没有练车,但经过一段时间的勤学苦练,他觉得自己可以考科目二试试了。没想到,网上预约考试时间把他难住了。

“我是从9月3日开始约的,选择的考点只放开预约3个工作日的考试计划,每天30人,第一次没约上。”小章告诉现代快报记者,由于考试名额放出的时间不固定,教练告诉他,可以每5分钟刷新一次试试。到了9月6日,掌握了窍门的小章终于约到了“第二名”,不过,随着时间推移,他看到陆续有人“加塞”排在了自己前面,最终被“挤出”了前30名,失去了考试资格。

9月11日,考试计划终于放开预约到了7个工作日,每天的人数也增加到了50人,小章又一次眼疾手快约到了第7名,“不知道这次会不会还被挤出去。”小章表示,很多同学也是跟自己一样的情况,马上大学开学,他们有的要出国,有的要去外地上学,迟迟不能考试非常着急。

科目三考试也不好约。现代快报记者注意到,在网络投诉平台上就有南京驾考人反映,他6月份辞了工作学车,7月12日已经考过了科目

二,目前正在预约小车自动挡(C2)科目三考试,但老是预约不上很是心急。“学习C2驾照的人越来越多,能否增设驾考考场,或者增加自动挡车型以解决驾考困难的问题?”

驾校:未约上可继续练习,或先安排训练其他科目

8月26日,南京全域低风险一周后,各大驾校纷纷申请复训。现代快报记者从南京市交通综合执法局了解到,目前,南京106所驾校均已复训,在做好疫情防控消杀的基础上,接受学员正常约课培训。9月10日-12日,现代快报记者联系了多所规模较大的驾校,各校负责人们反映,近期确实接到一些学员反馈约考难的问题。

据介绍,南京平时驾照考试的名额还是较为充足的,顺利的话,一名学员在考完科目一后,最快40-60天就可以拿到驾照。“现在一科考试两三次约不上的话,可能就要耽误20来天。人家着急回老家或者离宁去工作的就退费了。”一名驾校负责人分析,近期的约考难主要有几个原因,一是这轮疫情前有一部分学员没有考完,积压下来了,另一个就是从安全防疫的角度考虑,考试名额还没有完全放开。再加上八九月份是驾照培训考试的高峰期,不少学生急着赶紧考完去外地上学,也有毕业生急着离校离宁等,“供需矛盾”比较突出。

“这些都是受疫情影响短期的

困难,估计很快就能恢复正常。”采访中,多所驾校负责人表示,学员未成功约考期间,可以继续在驾校训练巩固。“比如,科二没约上,可以再来再加练几次巩固一下,也可以先学科三的内容。”

南京车管所:考试计划正逐步恢复

对于近期不少驾校学员反映驾考预约难的问题,现代快报记者获悉,此前由于受到疫情的影响,驾考确实没有完全放开,一方面是为了控制人数防止人流大面积聚集,做到候考区隔开坐人;另一方面是每场考完车辆都要进行消毒,也需要一定的时间,因此接受驾考人数也有限。南京车管所相关负责人表示,后面将进一步加强考场消毒工作,逐步恢复到正常驾考预约人数。

而对于“成功约到”却被挤出考试名额,现代快报记者了解到,其实,这是驾考预约的相应规则——排名不以“预约时间”为准。通俗地说,就是考试系统没有采用“抢号”的方式,不是谁先约了考试谁就能成功,你第一名只代表你是第一个“进屋的”,还没有竞争者来而已,等大家都进来了,就要看大家的优先等级了,谁距上次预约的时间长,谁留下。系统确认考试预约结果的时间一般为考试前5-7个工作日,同时根据预约人数据系统会自行判断提前1-2日或延长1-2日公示预约结果,学员至少考试前三天会收到预约成功短信通知。